
Příklad navazuje na příklad s oceňovacím rozdílem (viz studijní materiály)

Během účetního období nabyvatel nechal přeceněnit vklad individuálně. V posudku byly uvedeny následující hodnoty aktiv a závazků:

Software 2000 Rezervy dle zvl. předpisů 500

Pozemky 1500 Ostatní rezervy 1000

Budovy 4000 Závazky z obchodních vztahů 4300

Stroje 8000 Závazky zaměstnanci 1000

Cenné papíry 1000 Závazky sociální 200

Materiál 900 Závazky daňové 200

Pohledávky z obch. vztahů 3000 Dohadné účty 200

Bankovní účet 500

Pokladna 100

Náklady přístích období 400

Určete účetní případy související s individuálním přeceněním. 

Budou se lišit odpisy majetku v porovnání s odpisy, které jste vypočítali v první části příkladu s oceňovacím rozdílem? Pokud ano, uveďte proč.


